



## MANIFESTACIJE

# Počinjne sezona sajmova

**BUDVA** - Sajamsku sezonu ove godine otvoriće 38. sajam namještaja, opreme za domaćinstva, poslovne prostore i unutrašnju dekoraciju, a onda i 8. sajam umjetnina - ART EXPO, koji će se održati od danas do 23. marta na Jadranskom sajmu u Budvi.

Ovogodišnje manifestacije okupiće preko 90 učesnika koji će predstaviti proizvode iz 16 zemalja: Austrije, Bosne i Hercegovine, Belgije, Češke, Francuske, Grčke, Hrvatske, Holandije, Italije, Letonije, Njemačke, Slovenije, Srbije, Turske, Velike Britanije i Crne Gore.

Na Sajmu namještaja, kako je kazao izvršni direktor Jadranskog sajma mr **Rajko Bujković**, biće predstavljen kancelarijski i kućni namještaj - kuhinje, trpezarije, dnevni boravci, spavaće sobe i kupatila, oprema za domaćinstva i poslovne

prostore, ugostiteljske objekte, hotele, baštenski program i ostale vrste namještaja, klasičnog i modernog dizajna i raznovrsnih cjenovnih kategorija.

"Vjerujemo da će i ove godine, uz povoljne uslove kupovine za posjetioce, izlagači ostvariti dobre poslovne rezultate i potvrditi imidž Sajma namještaja kao najveće poslovne manifestacije u ovoj oblasti u Crnoj Gori", kazao je Bujković na konferenciji za novinare.

U okviru 8. sajma umjetnina, predstaviće se umjetničke galerije, samostalni umjetnici, udruženje zanatlija, domaća radinost kao i prodavci i proizvođači suvenira.

"Posebno treba naglasiti da ova sajamaska manifestacija izlagačima i posjetiocima pruža mogućnosti korišćenja specifičnih benefita koje nudi sajamski model izla-

ganja. Izlagači su u prilici da iskoriste sinergetski efekat sajamске platforme za promociju i valorizaciju stvaralaštva dok su posjetioci u prilici da na jednom mjestu u kratkom roku vide veliki broj umjetničkih djela", kazao je Bujković.

Programom Sajma namještaja predviđa i održavanje devete sjednice Odbora Udruženja šumarstva, drvne i papirne industrije, grafičke i izdavačke djelatnosti Privredne Komore Crne Gore. Za izuzetan nastup na Sajmu biće dodijeljeno priznanje Expo trophy, a posjetioce očekuje i nagradna igra.

Budvanski 38. sajam namještaja i 8. sajam umjetnina svečano će biti otvoren danas u 11 sati, performansom "Dictatura Cerebri" istaknutog crnogorskog slikara i karikaturiste **Luke Lagatora**. Radno vrijeme za posjetioce je od 10 do 19 sati. N.L.